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ApudmMeTndecKUM KBaJAPATHBIM KOPHEM W3 YHMCJIA d Ha3bIBaETCS
HeOTPULLATeIbHOEe YUCI0, KBaZPaT KOTOPOTO PaBeH a

U3 onpedenerus apugp memuuecko2o KOpHS CAjdem, umo ecau
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8blpadceHue A/ ¢ UMeem CMbIC, MO \/;ZO u (

CBolicTBa apuPpMeTHIECKOT0 KBAZAPATHOTO KOPHSA

KBagpaTHbIl KOpEHb U3 NIPOU3BEICHUS HEOTPUIIATEIbHBIX MHOXHUTEIIEH
PABEH MPOU3BEICHUIO KOPHEN U3 3TUX MHOXKUTEIIEH, T.€. €CIIU

aZO,bZO,mo@zx/;-\/g,

2. KBajgparHblii KOpeHb U3 APOOU C HEOTPHULIATEIILHBIM YHCIUTENIEM U
MOJIOKUTEIILHBIM 3HAMEHATEJIEM PABEH YACTHOMY OT JECJICHUS KBAJPATHOTO KOPHS
W3 YHCJIUTEIS Ha KBAAPATHBIM KOPECHb U3 3HAMEHATEINS T.€. €CIHU
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BriHeCTH M3-1107, 3HAKa KOPHSI:

V20 V90

BHecTn MHOXXUTEND Mo/, 3HAK KOPHSI:

0 0.24/5

Bo3BenuTe B KBaZpar:

(5)’ (<242)?

[TpuBenuTe MOmOOHbBIE C/1aTaeMEbIe:
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&\ Obpasubl peLueHUs
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1) V55

2) 2V7 =V4.7 =28
3)7 =72 =ya9

4) 2V13 =413 =V/52

V55 — HauGobLIee
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eLLEeHe YIPaXKHEHNIA

OpHa U3 TOYeK Ha KOOPAWUHATHOMW NPSIMOU
COOTBETCTBYET YMCJy V173 . Kakast 3To To4YKa?
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10 11 12 13 14 15
PerieHnue

10 =+/100 13=+/169
11=4/121 14 =+/196
12 =+/144 15=4/225
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COOTBETCTBYET YUCTY (73
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Hatinmre ommoky:

= = =
(Na ++b)Wb —a)=a—b

YHpoCTUTH BbIpaXKeHUS:

(V6 +/2)W6 —/2) =
Vx(a—-+x)=

HpI/I KadKHX SHAYCHUAX BbIPAXXCHHWEC HC MMECT CMbICJIA.
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K-1. 1. Y3 gncen 3x/§; «/E; 4; 543

24
K-2. 1. Beruuciure 12—5—3 0,09
BbIOEpUTE HANOOJIbIIICE

2. YpOCTHUTE BBIPAKEHUE

(818 +6+/24 —,[72) : (2,/6)

2. PacnoJiokure ymuciia B HOpsaKe

BO3DACTaHUA [¢. 5 [3.3./2: .5

K-3 1. Cokparute apo0b K-4 1. Halinute 3Ha4eHME BBIPAXKEHUS
o
Ty’

2. YOpOCTHUTE UCKITFOUYNB

UPPALMOHAIBHOCTh B 3HAMEHATENIE

(5 —3)(4++/15)

ecu Ay # 7 x2—3\/§x+2, eciu x=+/2 +1

2. Haligute HauMeHplIee 11eJI0€ YHCIIO,
BXOJISIIEE B 00aCTh JOITYCTUMBIX
3HAYCHUU BBIPAKCHUS
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CaMOCTOFITeJ'IbHaFI pa6o

BapuaHT 1 BapuaHT2
Berunciure 10%63 Berunciure
YOpOoCTUTE BBIpAXKEHUE YOpoCTUTE BBIpAXKEHUE
(4+/45 + 24/80 —/20): 24/5 =
Cokparute 1po0b Cokparute 1po0b
D e a—9
\/; + \/7 Ja+3
Brruuciure, UCKIIIOYNUB Brruucnure, UCKIIIOUYNUB
UPPALMOHAIIBHOCTh B 3HAMEHATEIE UPPALMOHAIIBHOCTh B 3HAMEHATEIE
(3-47)-(21+5) (2V3-3)-(7+443)
T3 V12+3
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